
TrueCam A3 

Kvalitná auto kamera za dostupnú cenu ... 

 

Palubná kamera TrueCam A3 je ideálnou voľbou pre všetkých, ktorí sa chcú za nízku cenu poistiť 

proti prípadným komplikáciám, ktoré môžu stretnúť každého vodiča. Rovnako tak vám môže táto 

kamera poskytnúť veľa zábavy, zvlášť ak idete na ďalekú cestu alebo niekam do prírody a chcete si 

uchovať pekné spomienky. Navyše si s videokamerou TrueCam A3 môžete natočiť zaujímavé 

zážitky priamo za jazdy, bez toho aby ste museli zastavovať alebo zložito hľadať, kam ste kameru 

odložili. Tento model ponúka nasledujúce funkcie: 

 záznam v rozlíšení FULL HD 1080p 

 funkcie nekonečného cyklického natáčania 

 G-SENSOR pre ochranu aktuálneho záznamu pri náraze 

 možnosť zamykania obľúbených videí / fotografií i počas natáčania 

 kompletné české menu a ovládanie s voľbou ďalších jazykov 

 LCD displej pre okamžitú kontrolu záznamu 

 Detektor pohybu - strážca vášho zaparkovaného vozidla 

 Jednoduchá obsluha - prehľadné menu, ktoré ľahko ovláda 



 Kontrola jasu pre prispôsobenie aktuálnym svetelným podmienkam 

  

Natáčanie vo FULL HD 

Výstup videa je vyhotovený vo 

FULL HD rozlíšení 1080p, čo zaisťuje kvalitný záznam a spĺňa nároky moderného užívateľa. 

Vďaka tomu teda nielen ľahko identifikujete auto prípadného cestného piráta, ale zároveň si 

môžete natáčať kvalitné videá s vysokým rozlíšením len pre svoju zábavu. 

Nasadnite do auta, vyberte si zaujímavú cestu a úplne bez práce si natočte krásne zábery z jazdy. 

Časová slučka 

TrueCam A3 ponúka veľkú 

výhodu v tom, že môže natáčať nepretržite. V prípade zaplnenia pamäti začne palubný kamera 

premazávať najstarší nahraný záznam, takže nikdy neprídete o tie najaktuálnejšie zábery. 

Nemusíte sa teda vôbec báť toho, že by ste museli prerušiť natáčanie z dôvodu preplnenej 

pamäti. Navyše si môžete svoje obľúbené videá a fotky jednoducho uzamknúť a ochrániť ich tak 

pred náhodným zmazaním. Tieto uzamknutej zábery sa ukladajú do zvláštnej pamäti, takže si bez 

práce vytvoríte vlastnú galériu obľúbených záznamov, ktoré si môžete kedykoľvek neskôr prehrať. 

 



G-senzor 

Čiže snímač preťaženia alebo 

gravitačný senzor, je snímač, ktorý vo forme grafu zaznamenáva smer jazdy v troch priestorových 

osiach a v prípade, že do vášho vozidla niekto vrazí, presne zachytí, odkiaľ náraz prišiel. 

Navyše vďaka tomuto senzoru kamera spozná, že sa s vaším autom niečo deje a automaticky 

spustí nahrávanie. Je to teda maximálne praktická funkcia aj pre prípad, keď sa nachádzate mimo 

svoje vozidlo.  

Na výber máte niekoľko stupňov citlivosti, od 2G (najcitlivejšie) po 8G. Znížená citlivosť sa hodí 

napríklad v prípade, keď idete po nerovnom povrchu. Kamera potom sníma len väčšie nárazy a 

zanedbáva otrasy spôsobené hrubosťou terénu. 

Zamykanie videá 

V prípade, že si chcete uchovať 

práve natočený záber, stačí stlačiť tlačidlo zámku a ten sa uloží do zvláštnej pamäti, čím pri 

cyklickom natáčaní zamedzíte jeho prepísanie inou nahrávkou. Tlačidlo možno stlačiť kedykoľvek, 

aj počas natáčania, takže sa vyhnete zdĺhavému hľadania videa v galérii. 

Takéto video alebo fotku potom môžete zase kedykoľvek odomknúť a zmazať ručne. Vďaka tejto 

funkcii si môžete vytvárať archív so svojimi obľúbenými videami a fotkami bez strachu, že o ne 

prídete. Je to ďalšia z vlastností kamery TrueCam A3, ktorá vám umožní spojiť zábavu z natáčania 

s bezpečnou jazdou autom. 



České menu 

 

Ovládacie menu palubnej kamery TrueCam A3 je kompletne v češtine, takže vás pri jej obsluhe 

nečakajú žiadne prekážky. Samotné menu má ľahko zrozumiteľnou štruktúru, v ktorej sa čoskoro 

zorientujete a nájdete všetko, čo potrebujete k jej ovládanie a nastavenie. 

Dôležité prvky v menu sú okrem popisov znázornené aj ikonami pre intiuitivnejšiu prácu s 

nastavením auto kamery. 

V prípade potreby je tu aj možnosť voľby iného jazyka, napríklad angličtiny, nemčiny, ruštiny, 

francúzštiny... 

LCD displej 

Dôležitú súčasť výbavy TrueCam 

A3 tvorí LCD displej, vďaka ktorému si môžete nielen skontrolovať záber, aký čierna skrinka 

sníma, ale zároveň vám umožní pustiť si záznam z kamery kedykoľvek potrebujete, bez toho aby 

ste sa museli pripájať k PC alebo k inému zariadeniu. Táto malá obrazovka vám tak poskytne aj 

veľa zábavy, keď si napríklad hneď po dokončení zaujímavé cesty s priateľmi prezeráte video, 

ktoré ste cestou natočili. 

Keď nechcete, aby vás displej pri jazde akokoľvek rušil, stačí ho v menu jednoducho vypnúť, alebo 

možno aktivovať šetrič obrazovky a displej sa po troch minútach prevádzky sám vypne. 



Detekcia pohybu 

 

Kamera je vybavená pohybovým senzorom, takže ako náhle sa v zornom poli čokoľvek pohne, je 

všetko automaticky zaznamenané 

Získate tak dokonalý prehľad o tom, čo sa deje v okolí vášho vozidla aj v čase, keď nesedíte za 

volantom. Palubný kamera, alebo tiež čierna skrinka, natáča nepretržite to, čo sa deje s vaším 

vozidlom, či už šoférujete osobný automobil, nákladné auto alebo autobus. A nezáleží na tom, či 

ste práve vo vnútri, alebo práve spíte v pohodlí domova. 

Jednoduchá obsluha 

Kamera je nenáročná na 

inštaláciu i na obsluhu. Zapína sa automaticky, ako náhle je pripojená k napájaniu a prestane 

natáčať potom, čo sa prestane napájať. V prípade, že chcete zmeniť nastavenie, je vám k dispozícii 

prehľadné a intuitívne menu, vďaka ktorému si s kamerou TrueCam A3 bez problémov poradí 

užívatelia všetkých generácií bez ohľadu na technické znalosti. 

Vďaka funkcii detekcie pohybu sa potom kamera sama zapne, keď zaregistruje pohyb vo svojom 

zornom uhle. 

Ďalej máte tiež na výber dva typy držiakov - štandardný odnímateľný a potom držiak 3M, ktorý na 

skle drží permanentne. Kameru však stále môžete kedykoľvek vybrať. 



Overenie Jasu 

 

Aby vaše zábery neboli príliš tmavé alebo naopak presvietené, môžete si v menu zvoliť úroveň 

expozičné hodnoty. Čím je nastavená hodnota vyššia, tým jasnejšie záznamy zaobstaráte a 

naopak. Vďaka LCD displeju môžete ihneď zistiť, či vám zvolená úroveň jasu vyhovuje. 

IR osvetlenie 

 

Palubný kamera TrueCam A3 obsahuje aj funkciu v podobe pri svietenia  infračerveným 

svetlom. Toto je veľmi praktický prvok, zvlášť v prípade, že potrebujete zdokumentovať nehodu, 

keď je práve tma. Kameru stačí len sňať zo skla a odfotiť si čo potrebujete. 

5MP fotografie 

 



Kamera TrueCam A5 nemusí fungovať len ako čierna skrinka alebo pre dokumentáciu cesty 

profesionálnych vodičov. Vďaka kvalitnému rozlíšenie 5 megapixlov nájde využitie aj pre zábavu, 

či už fotíte scenériu ubiehajúce pred vaším autom, alebo si chcete odfotiť zaujímavé objekty a 

situácie, na ktoré po ceste narazíte. 

 


